



■伊高沙托尼(左)包辦兩個入球，助主隊勝出。足總提供

港超演攻守戰

伊高二度開花

富力兩蛋贈愉園 重登榜首



愉園(綠衫)的緊密防線一度令富力難越雷池。愉園提供



香港文匯報訊 (記者黎永淦) 中銀人壽香港超級足球聯賽昨日上演獨腳戲，今季進攻火力強勁的富力R&F，面對屯重兵死守的愉園一度陷於苦戰，幸好最終憑香港足球先生伊高沙托尼把握兩次機會，個人梅開二度助主隊2:0勝出；這3分也令富力R&F以7戰16分重奪榜首。

神戶勝利船拒來港 飛馬棄辦賀歲盃

香港文匯報訊 (記者黎永淦) 香港球迷在2020年賀歲盃現場欣賞恩尼斯達獻技的美夢落空！據負責協助香港飛馬主辦賽事的梁芷珊透露，擁有恩尼斯達、大衛韋拿及普多斯基等世界級球星的日職球隊神戶勝利船，已正式婉拒港方邀請，香港飛馬也因此決定放棄主辦賽事。

坐擁上述3位巨星的神戶勝利船，說是現時最具星味的日職球隊也不為過。香港飛馬也深知香港球迷口味，早已發信力邀對方前來賀歲。不過未知是否與香港近月社會局勢有關，神戶勝利船在最後階段回覆，指因為賽期及其他原因婉拒邀請。香港飛馬大失預算，已入信足總撤回申請主辦來年賀歲盃，足總唯有另作安排。

自從主要贊助商退出之後，每年一度的賀歲盃已成為雞肋賽事。足總因不願意承擔虧蝕風險，多次將主辦權讓出予球會，然後坐收漁人之利。只是無論是南華、傑志或香港飛馬等較具叫座力的主隊出戰，賽事都甚少帶來盈利。足總也曾多次以「港隊對港聯」作主角，可是賽事欠缺觀賞性，令球迷嗤之以鼻。



■香港球迷無緣在2020年賀歲盃親睹恩尼斯達風采。資料圖片

港超入球最多及最少的兩支球隊昨在廣州燕子崗體育場對壘，賽前已預料會是一場攻守戰。實力較弱的愉園開賽後已死守防線，惟10分鐘守將一次解圍失誤，被伊高沙托尼禁區頂截停皮球並推橫射入。愉園閃電失守後仍保持隊形，更幾度憑死球製造威脅，只是黎培基及加維蘭均未能把握，半場落後0:1。

換邊後愉園以避免再多失球為目標，戰至完場前才放手一搏，結果如意算盤並未

打響。富力R&F趁客軍推前防線，戰至補時階段由伊高沙托尼再下一城，以2:0奠定勝局。

楊正光：需增加進攻套路

主隊全取3分後，得以7戰16分再度成為港超「一哥」，以3分拋開次席的東方龍獅。教練楊正光對賽果感到滿意，惟也坦言，日後面對踢法消極的對手時，需要增加進攻套路：「受制於對手嚴密防守，今仗我們未必是最好表現，發揮也不理想，到下半場才有好轉。未來相信會有很多球隊會這樣對付我們，整體上要再檢討，要有多幾套進攻模式去配合戰術需要。」

愉園7戰4分仍然排在聯賽榜「尾2」，教練鮑家耀承認優勝劣敗：「全隊表現出色，但對方球員畢竟具質素，把握力強，這也沒辦法；相反我們有機會也把握不到。到最後關頭我們亂踢上前製造混亂，只不過是博一博。」



■林衍廷(右)首次為富力在聯賽正選上陣。足總提供

長話短說

丁俊暉 顏丙濤英錦賽狹路逢

中國頭號桌球球手丁俊暉和新星顏丙濤倫敦時間6日戰勝各自對手，將在英國錦標賽準決賽中碰面。本賽季多次上演「一輪遊」的32歲中國「一哥」丁俊暉6日面對同胞梁文博，丁俊暉打得順風順水，以6:2勝出。而19歲的顏丙濤更是頻頻給人驚喜。世界排名已進前20的他6:1大勝澳洲高手羅拔臣。

■新華社

天津 恒大今爭世俱盃第七名

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 因主攻悍將朱婷受傷，令天津女排實力大打折扣，繼6日晚以0:3不敵土耳其瓦基弗銀行後，昨再以23:25、26:28、19:25被巴西的米納斯擊敗，只能於今日的名次賽與廣東恒大爭奪第七名。後者在昨天上午的比賽以0:3負於巴西海灘隊。

鄭智 王軍霞任廣馬宣傳大使

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 2019廣州馬拉松宣傳大使聘任儀式、動漫大賽頒獎儀式昨在廣州舉行(見圖)。6位在科學、體育、文化等領域的著名人士擔任今屆廣馬宣傳大使，其中，體育界大使包括中國首位女子長跑奧運冠軍王軍霞、中國男足和廣州恒大隊長鄭智。2019廣州馬拉松定於12月8日7時30分至13時45分舉行。屆時，將有多個國家和地區的3萬名運動員分別參加全程馬拉松、半程馬拉松比賽。



港馬術隊勇奪亞錦賽團體金牌

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 代表香港的馬會馬術隊騎手鄭文傑、賴楨敏、林立信和梁巧玲，6日在泰國芭提雅舉行的首屆國際馬聯亞洲錦標賽，奪得場地障礙賽團體賽金牌，為港爭光。這是繼日前的兩項三項賽事銀牌後，香港馬術隊在本屆亞洲錦標賽的第三面獎牌，更是香港歷史性首次奪得場地障礙賽團體金牌。

馬術場地障礙賽團體賽事於本月4日展開，共有六支隊伍參加。四名代表香港出賽的馬會馬術隊騎手表現出色，

於第二日比賽後，以18.55罰分的成績昂首進入6日的決賽。團隊在當日的決賽繼續出色表現，馬會馬術隊成員林立信、梁巧玲及鄭文傑分別做出「零罰分」，團體賽計算成績最好的三名騎手，香港隊以進入決賽的18.55罰分勇奪場地障礙賽團體賽金牌，力壓銀牌的菲律賓代表隊(罰分:45.15)及銅牌的科威特隊(罰分:45.36)。

一眾馬會馬術隊隊員都對奪牌表示興奮，日前已在三項賽團體賽及個人賽奪銀的林立信代表團隊表示：「我們感到

非常榮幸，能夠在首屆亞洲錦標賽奪得金牌，要特別感謝馬會一直對馬術的支持，令我們夢想成真。」

連續兩日於比賽取得「零罰分」的鄭文傑表示：「衷心感謝馬會一眾專業團隊對我們的支援，包括教練、獸醫、釘甲匠和物理治療師。團隊用心指導我們，盡心盡力保持騎手和馬匹的狀態。」同樣取得兩輪「零罰分」的梁巧玲，是團隊中首次奪得場地障礙賽團體賽獎牌，她興奮表示樂與團隊分享成果。



■馬會馬術隊騎手鄭文傑(左起)、林立信、賴楨敏和梁巧玲。



■鄭文傑連續兩日於比賽取得「零罰分」。

鍾伯光專欄

東京奧運話咁快就到

由香港搭乘飛機四個多小時便到達的東京，踏入2020年會更加受到注意，因為她是四年一度的夏季奧運會主辦城市。這座城市繼1964年之後第二次舉辦奧運會。

2020年東京奧運會的比賽時間表已經公佈了，開幕的一天是7月24日，數數手指，雖離現在不足8個月，但在香港整體來說，感覺不到太多的氣氛。就算在體育界，除了在精英運動員層面，一般體育新聞和活動，都很少連上東京奧運的宣傳活動。

對於有沒有電視現場轉播明年的東京奧運會仍然是個未知數。一直積極參與的無線電視沒有什麼動靜，看來無線參與轉播的機會不太，始終夏季奧運的轉播費甚為高昂。如果沒有足夠的廣告商支持，難以開上蝕本大門。但自從無線電視在1967年開台以來，都積極參與夏季奧運的轉播。曾經在2012年倫敦奧運，以為給有

線電視壟斷現場轉播權，但及後經上訴得值，令免費電視台可以轉播比賽，最終更撮合有線與無線電視聯手轉播的歷史性組合。

從大眾市場和政府的角度看，不能在免費電視台觀看到長年備戰、並且辛辛苦苦才取得參賽資格的本港運動員的比賽過程，實在是一大損失。尤其是絕大部分的精英運動員，都是政府用納稅人的錢支付其訓練和比賽經費。當他們在四年才有一次機會展示他們訓練成果的時候，大眾市場卻不能在螢光幕上為他們加油和分享他們的喜怒哀樂，是何等的失望呢！

到最後，如果沒有電視台願意購買這個轉播權，政府應該積極介入協助，例如支持香港電台購買轉播權，這也是一個可取的選項。

■浸會大學體育及運動學系教授 鍾伯光

隋文靜 韓聰首奪年終總決賽冠軍



■中國選手金楊(左起)、彭程、隋文靜及韓聰在頒獎儀式後一同慶祝。新華社

香港時間7日，在意大利都靈結束的2019世界花樣滑冰大獎賽年終總決賽上，中國雙人滑組合隋文靜/韓聰憑藉短節目領先優勢，以總成績211.69分首次奪得總決賽冠軍，另一對中國組合彭程/金楊獲得亞軍。

隋文靜/韓聰是兩屆世錦賽冠軍，在平昌冬奧會上獲得亞軍。本賽季兩人的自由滑曲目是《你眼中的雨》，比賽中他們開場捻轉三周高質量完成，但隨後的後外點冰三周接後外點冰兩周連跳上，韓聰的單跳

出現失誤，後半段的後內結環三周跳韓聰只完成兩周，兩人同步性也出現了一些問題。

不過兩人的表演細膩感人，節目的銜接動作也較多，自由滑得到134.19分，在所有選手中僅次於彭程/金楊。不過由於短節目中隋文靜/韓聰的出色發揮，以總分211.69分獲得冠軍，這也是兩人首次摘得花樣滑冰大獎賽總決賽冠軍。

賽後兩人坦言，賽前準備得很充分，但還是有一些心理壓力，能夠拿到金牌有些幸運，但也很自豪。

■中新社